o, SCHLEGL
g lhr Partner im Anhéngerbau

Technischer Produktkatalog

Inhaltsverzeichnis

Produkte l.

Ersatzteile ]

Zubehor Il.

Technische Informationen V.

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11






o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

l. Produkte
1.01 Achsen
Gummifederachsen 1.01.01.01.01
Q) Starrachsen .01.02.01.01
. Laufnabeneinheit 1.01.03.01.01
Q“ ‘ Radbremsen 1.01.04.01.01
Bremsstummeleinheit 1.01.05.01.01
1.02 Auflaufeinrichtungen
Rundrohr 1.02.01.01.01
s’ P 4 Vierkantrohr 1.02.02.01.01
7 il mit V - Anschluss 1.02.03.01.01
mit Rohr - Anschluss 1.02.04.01.01
Hohenverstellbar 1.02.05.01.01
1.03 Zugverbindungen
/ Zugholm 1.03.01.01.01
o Zuggabel 1.03.02.01.01
1.04 Zugdeichseln
Rundrohr 1.04.01.01.01
© o
= Vierkantrohr 1.04.02.01.01
Hohenverstellbar 1.04.03.01.01
1.05 Seilwinde
mit Handkurbel 1.05.01.01.01
1.06 Fahrgestelle
C e ohne Bremse 1.06.01.01.01
o~ P
o mit Bremse 1.06.02.01.01
Irrtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

.01 Achsen

1.01.01 Gummifederachsen

w ohne Bremse 1.01.01.01.01
g mit Bremse 1.01.01.02.01
Q“\; mit Lastausgleich 1.01.01.03.01
1.01.02 Starrachsen
,;) ohne Bremse 1.01.02.01.01
o, mit Bremse 1.01.02.02.01
1.01.03 Radbremsen
Radbremse 520 1.01.03.01.01
&“'\' Radbremse 425 1.01.03.02.01
1.01.04 Laufnabeneinheit
Schwinghebel kpl. 1.01.04.01.01
Q“ N Laufnabeneinheit 1.01.04.02.01
1.01.05 Bremsstummeleinheit
Bremsstummeleinheit 1.01.05.01.01

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

Ausfuhrung A Gummifederachse ohne Bremse .01.01.01.01
62/72
+ -
1.1 H H
S # ______
40/ 55
50 26x14
—I_I— 200 12 — \
p——— [
— »
4 i A
160 B o
A 210
' C=A+420 '
I
Bezeichnun Achslast in MaBe in mm
g kg Achsrohr | H | L
| Laufachse MB5 | 500 | VK50 | 100 | 135 | auf Anfrage |
[ Laufachse MBS | 750 | wvke0 | 100 | 145 | vorratig |
Laufachse 1000 VK64 100 145 auf Anfrage
MB10 g
Laufachse 1400 VK80 100 165 auf Anfrage
MB14 9

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemalfie: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500
Sonderauflagemalie auf Anfrage

- Standard-Radanschliisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen 2> IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 20 bis 35
Sonder-Einpresstiefe ET 0 auf Anfrage

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > 1V

- Achskorper: Stahl, feuerverzinkt
- Achtung: MB14 C = A + 450

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

Ausfuhrung B

Gummifederachse ohne Bremse

50|| |

A 210
C=A+420
I
Bezeichnun Achslast in MaRBe in mm
9 kg Achsrohr | H | L
Laufachse 500 VK50 20 135 auf Anfrage
MB5
Laufachse o
MBS 750 VK60 20 145 vorratig
Laufachse s
MB10 1000 VK64 20 145 vorratig
Laufachse o
MB14 1400 VK80 25 165 vorratig

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemal3e: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500
Sonderauflagemalle auf Anfrage

- Standard-Radanschliisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen 2> IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 20 bis 35
Sonder-Einpresstiefe ET 0 auf Anfrage

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

- Achskorper: Stahl, feuerverzinkt
- Achtung: MB14 C = A + 450

1.01.01.01.02

Irtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



5 e

SB9/SB10/SB14/ SB15 Gummifederachse mit Bremse 1.01.01.02.01

T H-

C =A+450 Q\i\’r

. . MaBe in mm
Bezeichnung Achslast in kg | Radbremse Achsrohr | H | L
| Bremsachse SB9 | 900 | RB 520 | VK64 | 20 | 145 |
| Bremsachse SB10 | 1000 | RB 520 | VK80 | 25 | 165 |
| Bremsachse SB14 | 1400 | RB 520 | VK80 | 25 | 165 |
Bremsachse SB15 RB 520
Bremsachse SB15 1500 RB 520 10“ VK80 25 165

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemafie: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800, 1900
Sonderauflagemale auf Anfrage

- Standard-Radanschliisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen 2> IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 25 bis 35
Sonder-Einpresstiefe: ET0 bei RB 520 10*

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

- Achskorper: Stahl, feuerverzinkt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

SB18 / SB20

Befed
|
__________|_ ______ L

, |
160 214 -
| A
C=A+500

Gummifederachse mit Bremse

260

1.01.01.02.02

. . MaBe in mm
Bezeichnung Achslast in kg | Radbremse Achsrohr | H | L
Bremsachse SB18 | 1800 | RB425 | VK95 | 30 | 200 |
Bremsachse SB20 | 2000 | RB425 | VK95 | 30 | 200 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemale: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800

Sonderauflagemalle auf Anfrage
- Standard-Radanschlisse: 112/5

Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen 2> IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 25 bis 35

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager

Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

- Achskorper: Stahl, feuerverzinkt

Irtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



5 e

SB25/SB30/ SB35 Gummifederachse mit Bremse 1.01.01.02.03

60 285

4
{ﬂl* T

B 260 n
| A IF o
1 p \ ,
c ®

(Lt e gl

Bezeichnung Achslast in kg | Radbremse Achsrohr | II\-IIIa&la ianml po C
| Bremsachse SB25 | 2500 | 730 | VK95 | 30 | 150 [20° | A+460
| Bremsachse SB30 | 3000 | 730 | VK100 | 30 | 190 [25° | A+575
| Bremsachse SB35 | 3500 | 730 | VK110 | 30 | 190 [25° | A+575

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-AuflagemalRe: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700
Sonderauflagemalie auf Anfrage

- Standard-Radanschllisse: 205/6

- Standard-Einpresstiefe: ET -5 bis +5

- Radbolzen: M18x1,5 inkl. Limesring und Mutter

- Radlager: Kegelrollenkompaktlager wasserdicht siehe Technische Informationen = IV

- Achskoérper: Stahl, feuerverzinkt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



SCHLEGL

lhr Partner im Anhéngerbau

Ll

Tandem SB10/SB14 / SB15 Gummifederachse mit Bremse 1.01.01.02.04
T T
I_ —+ 160 1 J;
| 220 1|
|
225 d? 710 910 +
+ . t
220 { |
I— 160 . T
I T ) !
| A |
| |
| C=A+450 |
I 1
. . MaRe in mm
Bezeichnung Achslast in kg | Radbremse Achstohr | H | L
Bremsachse SB10 | 2000 | RB 520 | VK80 | 25 | 165 |
Bremsachse SB14 | 2800 | RB 520 | VK80 | 25 | 165 |
Bremsachse SB15 RB 520
Bremsachse SB15 3000 RB 520 10¢ VK80 25 165

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemafie: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800, 1900
Sonderauflagemale auf Anfrage

- Standard-Radanschlisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen - IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 25 bis 35
Sonder-Einpresstiefe: ET0 bei RB 520 10*

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

- Achskorper: Stahl, feuerverzinkt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

Tandem SB18 / SB20 Gummifederachse mit Bremse 1.01.01.02.05
@14 ) /

4
160
. L \

1000
50 H
200 26x14 | [4-250
! 7\
i L
L 2\
A
I 1
C=A+500
| 200
Bezeichnun Achslast in k Radbremse Mafle in mm
9 9 Achsronr | H | L
| Bremsachse SB18 | 3500 | RB425 | VK95 | 30 | 200 |
| Bremsachse SB20 | 4000 | RB425 | VK95 | 30 | 200 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemafie: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800
Sonderauflagemalie auf Anfrage

- Standard-Radanschliisse: 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen - IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 25 bis 35

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

- Achskorper: Stahl, feuerverzinkt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



SCHLEGL

lhr Partner im Anhéngerbau

Ll

Tandem SB10 / SB14 mit Lastausgleich Gummifederachse .01.01.03.01
108
| . +
_____ — 4 —
=t
pe Y
| 111 300
B q4»

~
/

250

4
|

I /1
L /N

!

F— = — — — — — — 300— -
| 2 |
C=A+ 500 |
|
. . MaRe in mm
Bezeichnung Achslast in kg | Radbremse Achsrohr
| Bremsachse SB10 | 2000 | RB 520 | VK80 |
| Bremsachse SB14 | 2800 | RB 520 | VK80 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemafie: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800, 1900
Sonderauflagemale auf Anfrage

- Standard-Radanschlisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen - IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 25 bis 35
Sonder-Einpresstiefe: ETO bei RB 520 10*

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

- Achskorper: Stahl, feuerverzinkt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



SCHLEGL

lhr Partner im Anhéngerbau

Ll

Tandem SB18 mit Lastausgleich Gummifederachse .01.01.03.02
101
ot
hiiis . fift
————— — e — = —
. 7
26x14

250 “ /

4P 0 ; \ th
b= ———— s
/ I \
A
' ]
I C=A+2500 |
' !
Bezeichnun Achslastin kg | Radbremse |—Mabeinmm
’ g Achsrohr
|_Bremsachse SB18 | 3500 | RB425 | VK95 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Auflagemafie: 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800
Sonderauflagemalie auf Anfrage

- Standard-Radanschliisse: 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen = IV

- Standard-Einpresstiefe: ET 25 bis 35

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

- Achskoérper: Stahl, feuerverzinkt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

Starrachse

ohne Bremse

1.01.02.01.01

-

=

L Achsrohr U
Anlage
Bezeichnung Achslast in kg Afzhsrohr
in mm
Starrachse 750 VK40 @
Starrachse 1000 VK50
Starrachse 1400 VK50
Starrachse 1500 VK50
Starrachse 1800 VK60
Allgemeine Ausfiihrungshinweise:
- Anlagemalie (C) nach Kundenwunsch
Sonderanlagemalle auf Anfrage
- Standard-Radanschlisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschlisse auf Anfrage
- Standard-Einpresstiefe: ET 0 bis 35
- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage
- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV
- Achskorper: Stahl, schwarz grundiert
Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

Starrachse mit Bremse 1.01.02.02.01

—J
-

1 M Achsrohr ﬁ‘ —]

et c —
Bezeichnung Achslast in kg | Radbremse Mafe in mm
Achsrohr

Starrachse | 1000 [ RB520 [ VK50 |

Starrachse | 1400 | RB520 | VK50 | ’

Starrachse | 1500 | RB520 | VK50 |

Starrachse | 1800 | RB425 | VK60 |

Starrachse | 2000 | RB425 | VK60 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

Standard-Anlagemafe (C) nach Kundenwunsh
Sonderanlagemalle auf Anfrage

Standard-Radanschliisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen = IV

Standard-Einpresstiefe: ET 25 bis 35
Sonder-Einpresstiefe: ETO bei RB 520 10*

Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen 2> IV

Achskorper: Stahl, schwarz grundiert

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

Starrachse mit Bremse 1.01.02.02.02

Achsrohr

. . MaBe in mm
Bezeichnung Achslast in kg | Radbremse Achsrohr }
y_
Starrachse | 2500 | RB730 | VK60 |
Starrachse | 3000 | RB730 | VK70 |
Starrachse | 3500 | RB730 | VK70 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Anlagemalfe (C) nach Kundenwunsch
Sonderanlagemalle auf Anfrage

- Standard-Radanschlusse: 205/6

- Standard-Einpresstiefe: ET -5 bis +5

- Radbolzen: M18x1,5 inkl. Limesring und Mutter

- Radlager: Kegelrollenkompaktlager wasserdicht siehe Technische Informationen - IV

- Achskorper: Stahl, schwarz grundiert

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g lhr Partner im Anhéngerbau

Radbremse 520 Schwinghebel kpl. 1.01.03.01.01

| Bezeichnung Achslast
Schwinghebel SB9 900 kg
Schwinghebel SB10 1000 kg
Schwinghebel SB14 1400 kg
Schwinghebel SB15 10“ (verstarkte Lager) 1500 kg
Schwinghebel SB15 1500 kg

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Radanschliisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen 2> IV

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen 2> IV

Irrtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

Radbremse 425 Schwinghebel kpl.

1.01.03.02.01

| Bezeichnung Achslast
Schwinghebel SB18 1800 kg
Schwinghebel SB20 2000 kg

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Radanschliss: 112/5
Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen = IV

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager

Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

Irrtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g lhr Partner im Anhéngerbau

Laufnabeneinheit Schwinghebel kpl. 1.01.04.01.01

Bezeichnung Achslast
Schwinghebel MB8 750 kg
Schwinghebel MB10 1000 kg
Schwinghebel MB14 1400 kg

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Radanschliisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschlisse siehe Technische Informationen > IV

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g lhr Partner im Anhéngerbau

Laufnabeneinheit 1.01.04.02.01
Bezeichnung Achslast | Radanschluss Radlager Achsbolzen
Laufnabeneinheit 375 kg 750 kg 100/4, 112/5 Kompaktlager J45x100
Laufnabeneinheit 750kg 1500kg 112/5 Kompaktlager J45x100
Laufnabeneinheit 900 kg 1800 kg 112/5 Kompaktlager @50x100

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Sonder-Radanschliisse siehe Technische Informationen =2 IV

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager

Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

Irrtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

Bremsstummeleinheit 1.01.05.01.01

Bezeichnung Achslast Radbremse Radlager Achsbolzen
Bremsstummeleinheit Max. 1500kg RB 520 Kompaktlager B45x200
Bremsstummeleinheit Max. 2000kg RB 425 Kompaktlager @50x200
Bremsstummeleinheit Max. 3500kg RB 730 Kompaktlager @70x200

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Radanschliisse: 100/4, 112/5
Sonder-Radanschlisse siehe Technische Informationen > IV

- Standard-Radschraube: M12x1,5
Sonder-Radschrauben auf Anfrage

- Radlager: Kompaktlager
Sonder-Radlager wasserdicht auf Anfrage siehe Technische Informationen > IV

Irrtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

1.02. Auflaufeinrichtungen

Rundrohr 1.02.01.01.01
s~
Vierkantrohr 1.02.02.01.01
’ a
7
' mit V - Anschluss 1.02.03.01.01
P
P o
| F mit Rohr - Anschluss 1.02.04.01.01
L
o Hohenverstellbar 1.02.05.01.01
e o 5

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

SF10/ SF14 / SF20 Rundrohr .02.01.01.01

o | e p——
L I

Auflagebock

.0/

) @F—;ﬂ@

freie Deichsellange

Gesamtlange
Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRe in mm
9 Zuglast | Stiitzlast Deichselrohr | A
| SF10 | 700-1200 | max.75 | @70 | 179 |
| SF14 | 800-1500 | max.100 | @825 | 181 |
| SF20 | 1400-2000 | max.100 | @ 90 | 166 |
Allgemeine Ausfiihrungshinweise: —

Sonder-Gesamtlangen auf Anfrage

- 4:/{
*.' ,)
[
"
g

,“ )

£

Auf Wunsch erhaltlich mit:

- Standard-Gesamtlange: 2270, 2770, 3270 ,
- Steckerhalter A

- Stutzradhalter

- DIN = Zugtse

- Auflagebock geschweil3t
- Auflagebock geklemmt

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen - IV

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

SQR14 Vierkantrohr 1.02.02.01.01

4 S/ »
I | O~ — X7 2 —
@ ‘Q
Auflagebock
/ A
? - . \ AV
g ~ — oIS
L w

freie Deichsellange

Gesamtlange
Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRe in mm
g Zuglast | stiitzlast Deichselrohr | A
SQR14 | 800-1500 | max.100 | VK70 | 179 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Gesamtlange: 2270, 2770, 3270
Sonder-Gesamtlangen auf Anfrage

Auf Wunsch erhaltlich mit:
- Steckerhalter
- Stitzradhalter

- DIN = Zugdse
- Auflagebock geschweif3t
- Auflagebock geklemmt

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen 2> IV

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

SFV10 A mit V-Anschluss 1.02.03.01.01
171 482
e —
MVAN_ 1 =\ l —=
= —-
N\/\ g
Y
< >
S
™
. Gewichtangaben in kg
Bezeichnung Zuglast ﬂ Stutzlast ’ -
2 . f

SFV10 | 600-1000 | max.75 | ,

Auf Wunsch erhiltlich mit:
- Steckerhalter
- Stutzradhalter
- DIN = Zugdse o

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen = IV

Irtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

SFV14 A/ SFV20 A/ SFV25/ SFV30

A

B

mit V-Anschluss

(—

===~

@°==49¢4

120-130

180-220

==

Gewichtangaben in kg

Mafe in mm

Bezeichnung

Zuglast | Stiitzlast A | B
SFV14 | 800-1500 | max. 100 166 | 512
SFV20 [ 1050-2000 | max. 100 166 | 512
SFV25 | 2000-2700 | max. 100 165 | 562
SFV30 | 2500-3000 | max. 100 165 | 562

Auf Wunsch erhaltlich mit:

- Steckerhalter

- Stltzradhalter
- DIN - Zugdse

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen 9 \Y]

1.02.03.02.01

Irtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



5 e

SFV35 mit V-Anschluss 1.02.03.03.01

171 482

Bezeichnung Gewmhtanaaben in kg

Zuglast Stutzlast

| SFV35 | 3000-3500 | max.150 | ’ p -
\& ] 7
-

Auf Wunsch erhaltlich mit:
- Steckerhalter
- Stitzradhalter

- DIN = Zugose

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen - IV

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

SFV10 B mit Rohr-Anschluss 1.02.03.04.01
171 482

120

CZEE{-%& — Eu' - 2

60
Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRe in mm
9 Zuglast | Stiitzlast fiir Rohranschluss
| SFV10 | 600-1000 | max.75 | VK60 | )
’ (%) ’
-
D &
»
7
‘e
Auf Wunsch erhiltlich mit: P
- Steckerhalter
- Stutzradhalter
- DIN - Zugése

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen - IV

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

SFV14 B/ SFV20 C mit Rohr-Anschluss ~ 1.02.03.05.01
590
120
. |
¢ <
4 '&g 60

- 4
Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRBe in mm
9 Zuglast | Stiitzlast fiir Rohranschluss
SFV14 800 - 1500 max. 100 VK60
SFV20 1050 - 2000 max. 100 VK60
J

-
@

Auf Wunsch erhéltlich mit:
- Steckerhalter
- Stutzradhalter
- DIN = Zugose

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen - IV

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

SFVK20 mit Rohr-Anschluss .02.04.01.01
590
120
¢ 4
_\,_\V
o N 70
R aN
4 ¢
L=
Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRe in mm
9 Zuglast | Stiitzlast fiir Rohranschluss
[ SFVK20 | 1400-2000 | max.100 | VK 70 )
-
- [}
e
Auf Wunsch erhaltlich mit:
- Steckerhalter
- Statzradhalter
- DIN - Zugése
- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen - IV
Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

SFH10 / SFH14 / SFH20

Auflagebock

+—+—

Hoéhenverstellbar

1.02.05.01.01

— ——

===13C 2

Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRBe in mm
g Zuglast | Stiitzlast A B | cC D
SFH10 600 — 1000 max. 75 400 750 305 @70
SFH10 600 — 1000 max. 75 700 750 535 @70
SFH14 800 — 1500 max. 100 400 786 305 @ 82,5
SFH14 800 — 1500 max. 100 700 786 535 @ 82,5
SFH20 1400 — 2000 max. 125 400 786 305 @73
SFH20 1400 — 2000 max. 125 700 786 535 @73

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Deichselrohrlange: 2000
Sonder-Gesamtlangen auf Anfrage

Auf Wunsch erhaltlich mit:

- Steckerhalter
- Stutzradhalter
- DIN — Zugése

- Auflagebock geschweildt

- Auflagebock geklemmt

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen - IV

Irtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



5 e

SFH27 /| SFH35

Hoéhenverstellbar

1.02.05.02.01

250

1 I
e . =F

____.l-_ — — — ]
l it |
L]

=

Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRe in mm
9 Zuglast | _ Stitzlast A | B | cC
[ SFH27 | 2000-2700 | max.100 | 700 | 253 | 660 |
[ SFH35 | 2700-3500 | max.150 | 850 | 260 | 800 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Deichselrohrlange: 2000
Sonder-Gesamtlangen auf Anfrage

Auf Wunsch erhaltlich mit:

- Steckerhalter ol

- Stutzradhalter

- DIN = Zugdse

- Auflagebock geschweif3t
- Auflagebock geklemmt

W,

o p

- Verschiedenen Handbremshebeln siehe Technische Informationen =2 IV

Irtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

1.03 Zugverbindungen

Zugholme 1.03.01.01.01
»~~
Zuggabeln 1.03.02.01.01
Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

SV20/SV30 Zugholm .03.01.01.01
. freie Deichsellange
40 100
£
HHEH+ Vr
wahlweise
Holmplatte
eschweildt
18° =
ééﬁw
= Holmbugel =
geklemmt
Bezeichnun Gewichtangaben in kg
9 Zuglast % Stitzlast
| SV20 | - 2000 | max.100 |
| SV30 | 2000-3000 | max.100 |
Allgemeine Ausfiihrungshinweise:
- Standard-Holmlange: 1800, 2000, 2500, 3000 /
. P
- Sonder-Holmlangen auf Anfrage . 4
Auf Wunsch erhiltlich mit: ~
- Holmplatte geschweif3t
Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhiingerbau

SV35 Zugholm .03.01.02.01

freie Deichsellange

=

+t -+

wahlweise
Holmplatte
eschweildt

°.18° a

Holmbugel
geklemmt

Bezeichnung

Gewichtangaben in kg
Zuglast % Stiitzlast

SV35 | 3000-3500 | max.150 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:
- Standard-Holmlange: 2500

- Sonder-Holmlangen auf Anfrage

Auf Wunsch erhaltlich mit:

- Holmplatte geschweil3t

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

ZG35 Zuggabel .03.02.01.01

: 1515 I

24 —

_ 166
750 / 40

860 / | 15

1000 — o512 —

160/
- 184

\\ 207
=

Gewichtangaben in kg
Zuglast

Bezeichnung

ZG35 | - 3500 |

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

1.04 Zugdeichseln

Rundrohr [.04.01.01.01
Vierkantrohr 1.04.02.01.01

- p .‘

Al

Hohenverstellbar 1.04.03.01.01

{e -

= &
Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

FS7,5/FS10 Rundrohr .04.01.01.01

160 _ Auflagebock

T/

_ .+_-_

freie Deichsellange B

Gesamtlange

er:% ———————— g +1

B
Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRe in mm
9 Zuglast | Stiitzlast A | B
FS75 | 750 [ max.50 [ 100 | @60 |
FS10 | 1000 [ max75 | 60 | @70 |

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Gesamtlange: 1800, 2000, 2500, 3000, 3500 P
Sonder-Gesamtlangen auf Anfrage

Auf Wunsch erhiltlich mit:
- Steckerhalter
- Stltzradhalter
- Auflagebock geschweifdt
- Auflagebock geklemmt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

SQR7,5 Vierkantrohr .04.02.01.01

160 _ Auflagebock

T/

Lk -

LA
Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRBe in mm
9 Zuglast | Stiitzlast A
SQR7,5 | 750 | max.75 [ VK60 |
Allgemeine Ausfiihrungshinweise:
- Standard-Gesamtlange: 1800, 2000, 2500, 3000, 3500 <
Sonder-Gesamtlangen auf Anfrage N o

Auf Wunsch erhéltlich mit:
- Steckerhalter
- Stutzradhalter A . f
- Auflagebock geschweifdt
- Auflagebock geklemmt 4

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

FSH9 Hohenverstellbar 1.04.03.01.01

300 |

\ A Auflagebock

N
B -S=—— - — -E-:EI—_{
/ 105 370

1 freie Deichsellange I

160

Bezeichnun Gewichtangaben in kg MaRe in mm
g Zuglast | Stiitzlast A | B
FSH9 900 max. 75 350 520
FSH9 900 max. 75 500 740

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Standard-Deichselrohrlange: 2000
Sonder-Gesamtlangen auf Anfrage

Auf Wunsch erhaltlich mit:

- Steckerhalter "C; /
- Stutzradhalter » f\

- Kugelkupplung _,6?

- Auflagebock geschweil3t

- Auflagebock geklemmt

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEEL

d lhr Partner im Anhéngerbau

SSW900

Lochbild, Draufsicht

Ausflihrung SSW900/2
Handkurbel angeschraubt

40 , 26

75 50
35 |25
| L—__|—_"_‘
== ——& e
U c—————
1 ]
=T
L

Seilwinde mit Handkurbel

1.05.01.01.01

Ausfuhrung SSW900/1
Handkurbel abnehmbar
fur Abrollautomatik

Bezeichnung

Gewichtangaben in kg |

Getriebeuntersetzung

Hub je Kurbelumdrehung

Trommelkapazitit

Zuglast Band | Seil @7
| SSW900/1 | max. 900 | 8,75 : 1 | 25-55mm | 6m | 25m |
| SSW900/2 | max. 900 | 8,75 : 1 | 25-55mm | 6m | 25m |

Auf Wunsch erhaltlich mit:
- Drahtseil und Haken
- Band mit Haken
Irrtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEGL
g Ihr Partner im Anhéngerbau

1.06 Fahrgestelle

1.06.01 ohne Bremse

T - Fahrgestelle 1.06.01.01.01
1.06.02 mit Bremse

T - Fahrgestelle 1.06.02.01.01

V - Fahrgestelle 1.06.02.02.01
Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



lhr Partner im Anhéngerbau

§ SCHLEGL

T - Fahrgestelle ohne Bremse .06.01.01.01
IQ I 0]
I
& ]
=== == ——— — —p =1
1| & ]
[
IO : |
Allgemeine Ausfiihrungshinweise:
- Verschiedene Kombinationen méglich (siehe Tabelle)
nicht aufgefiihrte Kombinationen auf Anfrage
Achse | Zugdeichsel
MB5 FS7.5
MB8 FS7.5, FS10, FSH9
Auf Wunsch erhéltlich mit:
- Stitzrad oder Stitzfuld mit Klemmschelle (siehe Zubehor)
Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



5 e

T - Fahrgestelle

mit Bremse 1.06.02.01.01

Auf Wunsch erhaltlich mit:

Stitzrad oder Stitzful® mit Klemmschelle

Bremsgestange (siehe Zubehor)

1
JTE
HE————
7| ®
\ it
Allgemeine Ausfiihrungshinweise:
- Verschiedene Kombinationen mdglich -
(siehe Tabelle) (siehe Zubehor)
nicht aufgefiihrte Kombinationen auf
Anfrage )
Achse | Auflaufeinrichtung |
SB9 SF10, SFH10

SB10, SB10-TA, SB14, SB15

SF14, SF20, SFH14

i

-~

—

-~

/

N\

____ﬁ___
||
||
|
W

= — W —
|
|
I

i
{[%/

Allgemeine Ausfiihrungshinweise:

- Fahrgestell kombinierbar mit den
Auflaufeinrichtungen SFH27 und SFH35

- JHIEED

Auf Wunsch erhaltlich mit:

Stitzrad oder Stitzful® mit Klemmschelle
(siehe Zubehor)

Bremsgestange (siehe Zubehor)

Irtum und Anderung vorbehalten!

SCHLEGL 11



5 e

V - Fahrgestelle mit Bremse .06.02.02.01

—_—

-_— Te—

Allgemeine Ausfiihrungshinweise: Auf Wunsch erhaltlich mit:
- Fahrgestell beliebig kombinierbar, von - Stitzrad oder Stitzful mit Klemmschelle
Gesamtlast 900 — 3500kg (siehe Zubehdr)

- Bremsgestange (siehe Zubehor)

Allgemeine Ausfiihrungshinweise: Auf Wunsch erhiltlich mit:
- Fahrgestell kombinierbar mit den Achsen - Stutzrad oder Stutzfull mit Klemmschelle
SB10, SB14 und SB15 (siehe Zubehor)

- Bremsgestange (siehe Zubehdr)

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



o, SCHLEEL
d Ihr Partner im Anhéngerbau

Schlegl GmbH
OhmstraBe 5
92521 Schwarzenfeld
Tel.: (0 94 35) 5 51-0
Fax: (0 94 35) 5 51-25
E-mail: info@schlegl-gmbh.de

www.schlegl-gmbh.de

Irtum und Anderung vorbehalten! SCHLEGL 11



	Technischer Produktkatalog

